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NOUVEAUTÉ 2017 

IMPRESSION SUR TOILE M1, 

idéal pour vos panneaux de fonds, personnalisables selon vos envies.
 
1m x 5m - fournie avec barre de suspension pvc
€ 260.00 unité 
A partir de 5 : € 169.20 unité 
A partir de 10 : € 156.20 unité

pour d’autres dimensions, nous consulter



 pages 4 à 7Grand Domaine

 pages 8 à 11Basic & Signalétique

 pages 12 à 15Déco Vigne

 pages 16 à 19Déco Automne

 pages 20 à 23Déco Nature

 pages 24 à 25Déco Carton & Ballons

 pages 26 à 27Déco Conso - tissus & pvc

 pages 28 à 31Déco Sols - moquettes & pvc

Nos prix s’entendent ht, livraison Franco sous 8/10 jours,  
pour toute livraison express, les frais seront à la charge du client



FAÇADE DE CHÂTEAU
décor recto/verso peint 
1800 x 1200 x 300 mm 
Réf. VP1 + n°  - € 417.02 unité

1

ARCHE GRAND DOMAINE
recto/verso 
1330 x 810 x 100 mm 
Réf. VP2 + n°  - € 162.25 unité

2

BOUCHON 3D AVEC MARQUAGE
coloris liège, lettrage r/v au choix 
Voir également dans la sélection TRADITION (vert)
Ø500 x 1000 mm - Réf. VP3 + lettrage - € 208.27 unité 
Ø1000 x 2000 mm - Réf. VP4 + lettrage - € 401.25 unité

3

PORTAIL ÉLÉGANCE
composé de 2 colonnes + 1 volute noir   
3000 x 1800 x 300 mm 
Réf. VP5 + n°  - € 565.02 unité

4

VOLUTE ÉLÉGANCE NOIRE
1200 x 250 x 50 mm - Réf. VP6  - € 173.53 unité 
2400 x 500 x 100 mm - Réf. VP7  - € 276.30 unité

5

GRILLE ÉLÉGANCE
800 x 450 x 50 mm -  Réf. VP8  - € 123.70 unité

6
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coloris au choix à préciser à la commande
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PORTAIL BERGERAC
2 colonnes 3000 x 660 x 660 mm 
2 grilles 2390 x 2500 x 120 mm
dimensions totales 3820 x H 3000 x 660 mm
Réf. VP9 + n°  - € 2 869.50 unité

7

PORTAIL GRAND DOMAINE
2 colonnes 2200 x 480 x 480 mm
2 grilles 1800 x 850 x 100 mm 
1 enseigne style fer forgé 3000 x 725 x 60 mm
dimensions totales 3000 x H 2200 x 480 mm
Réf. VP10 + n°  - € 2 180.20 unité

8

PORTAIL GRAND VIGNOBLE
2 colonnes 810 x 300 x 300 mm
2 grilles 910 x 600 x 50 mm 
dimensions totales 1420 x H 810 x 300 mm
Réf. VP11 + n°  - € 255.00 unité

9

10

ARCHE VOÛTE
2 colonnes 1280 x Ø600 mm 
1 arche 2450 x 1210 x 150 mm 
lettrage recto/verso Foire Aux Vins ou autre au choix
dimensions totales 2560 x 2500 x Ø600 mm
Réf. VP12 + n°  - € 545.00 unité

10
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coloris au choix à préciser à la commande
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CAVEAU LANGUEDOC
sculpture recto, verso peint 
660 x 420 x 170 mm (profondeur environ 150 mm)
Réf. VP13 + n° - € 149.00 unité

11

DEMI-VOÛTE  LANGUEDOC
1 voûte + 2 colonnes 
1330 x 1080 x profondeur 300 mm
Réf. VP14 + n° - € 449.15 unité

12

Caveau 3D nous consulter, devis personnalisé selon vos dimensions

CAVEAU TOURAINE
sculpture recto, verso peint 
1330 x 1200 x 450 mm  
Réf. VP15 + n° - € 550.65 unité

13
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caveaux pouvant être utilisés pour Noël
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15
15

COLONNE 3D ARCHE CROISÉE  
colonne 2500 x 900 x 900 mm
dessus arche croisée 1725 x 1000 x 200 mm
Réf. VP16 + n° - € 842.95 unité

14

14

COLONNE 3D
2500 x 900 x 900 mm
Réf. VP17 + n° - € 589.95 unité

15

15

16 16
14

ARCHE CROISÉE 
à suspendre ou à poser 
1725 x 1000 x 200 mm
Réf. VP18 + n° - € 253.00 unité

16

001 beige 002 beige orangé 003 gris nuancé

coloris au choix à préciser à la commande

17

ARCHE VOLUTE
à suspendre, lettrage recto/verso au choix
2000 x 870 x 200 mm 
Réf. VP19 + n° - € 455.00 unité

17

étude personnalisée de tous
vos projets par notre designer, n’hésitez 

pas à nous soumettre vos projets
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1 BOUTEILLE 3D A FAÇETTES
étiquette personnalisable
1200 x Ø300 mm
Réf. VP20 - € 330.25 unité 
à partir de 5 - € 270.20 unité

1

3
2

4

2 ARCHE TRADITION
lettrage au choix recto/verso 
2000 x 700 x 200 mm 
médaillon Ø600 mm
Réf. VP21 + n° - € 368.10 unité

3 MURET TRADITION
sculpté recto/verso
1200 x 500 x 150 mm 
Réf. VP22 + n° - € 155.00 unité

4 VOLUTE TRADITION
lettrage au choix recto/verso
médaillon Ø600 mm
2000 x 800 x 200 mm
Réf. VP23 + n° - € 425.10 unité 
1400 x 800 x 200 mm
Réf. VP24 + n° - € 374.10 unité

5 BOUTEILLE 2D
lettrage au choix recto/verso
1200 x ép. 50 mm - Réf. VP25 + n° - € 105.00 unité 
1800 x ép. 75 mm - Réf. VP26 + n° + n° - € 183.35 unité
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006 vert bio

005 rouge

010 lie de vin

009 blanc
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coloris au choix à préciser à la commande
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6 ARCHE VOÛTE
lettrage au choix recto/verso
1200 x 500 x 100 mm - Réf. VP27 + n° - € 149.00 unité

6
77

7 ARCHE VOÛTE SCULPTÉE
1200 x 500 x 100 mm - Réf. VP28 + n° - € 130.00 unité

001 beige 002 beige orangé 003 gris nuancé

coloris au choix à préciser à la commande
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8 FAÇADE DE TONNEAU
sculpture recto, verso peint 
1320 x 1180 x 350 mm - Réf. VP29 - € 308.25 unité

9 BOUCHON 3D NEUTRE
Ø500 x 1000 mm - Réf. VP30 - € 175.00 unité 
Ø1000 x 2000 mm - Réf. VP31 - € 328.00 unité

10

10

BOUCHON 3D AVEC MARQUAGE
coloris liège, lettrage r/v au choix 
Ø500 x 1000 mm - Réf. VP3 + lettrage - € 208.27 unité 
Ø1000 x 2000 mm - Réf. VP4 + lettrage - € 401.25 unité
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001 beige 002 beige orangé 003 gris nuancé

coloris au choix à préciser à la commande

11

11 ARCHE TRADI NEUTRE À SUSPENDRE OU À POSER
Sculpture recto/verso 
2500 x 515 x 100 mm - Réf. VP32+n° - € 238.10 unité 
3000 x 650 x 150 mm - Réf. VP33+n° - € 306.30 unité

12 ARCHE TRADI À SUSPENDRE OU À POSER
Sculpture et lettrage au choix recto/verso 
2500 x 515 x 100 mm - Réf. VP34+n° - € 275.00 unité 
3000 x 650 x 150 mm - Réf. VP35+n° - € 355.00 unité
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lettrage laissé 
dans gabarit13 13

13

13 13

14

15

13 COMPOSEZ VOTRE LETTRAGE
lettres en polystyrène ignifugé 
police arial black ou autre  
coloris au choix 
H 600 x ép. 180 mm - Réf. VP36 - € 55.50 unité 
H 1000 x ép. 250 mm - Réf. VP37 - € 95.00 unité 

Pour exemple : lettrage Foire Aux Vins 
hauteur des lettres 600 mm 
666.00 € le lettrage (12 lettres)

14 ENSEIGNE STYLE FER FORGÉ NOIRE
3000 x 725 x 60 mm - Réf. VP38 - € 260.00 unité

15 ENSEIGNE VOLUTE NOIRE
lettrage au choix 
Ø1200 x 50 mm - Réf. VP39+lettrage - € 175.00 unité

16
LUSTRE IMPRESSION UNE FACE AU CHOIX 
hauteur 100 cm - Réf. VP40+n° - € 280.00 unité 
Impression quadrichromie sur pvc 1mm blanc 
Produit livré pré-monté

16

15

04 fuchsia

01 bordeaux

02 lie de vin

03 pomme

05 rouge
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1 2 3 4 5 6 7 8 109

11 12 13 1514 16 17

1
1m80 - Réf. VN01 
€ 24.77 unité

2
1m70 - Réf VN02
€ 12.90 unité

3
1m70 - Réf. VN03
€ 12.90 unité

4
1m80 - Réf. VN04
€ 24.97 unité

5
1m80 - Réf. VN05
€ 17.50 unité

6
1m80 - Réf. VN06
€ 24.77 unité

7
1m80 - Réf. VN07
€ 26.55 unité

8
1m80 - Réf. VN08
€ 28.52 unité

9
1m80 - Réf. VN09
€ 28.52 unité

10 1m80 - Réf. VN10
€ 28.52 unité

11 1m80 - Réf. VN11
€ 24.97 unité

12
1m80 - Réf. VN12
 € 24.97 unité

15
grappes et feuilles XXL 
1m80 - Réf. VN15 - € 68.77 unité

14
grappes et feuilles XXL 
1m80 - Réf. VN14 - € 68.77 unité

1m80 - Réf. VN13
€ 53.18 unité
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19

28

18 20 21

23
25

24

29

27

22

23 80 cm - Réf. VN23 - € 43.47 unité 

24 80 cm - Réf. VN24 - € 43.47 unité 

25 150 cm/6 grappes - Réf. VN25 - € 201.03 unité 

26 120 cm/4 grappes - Réf. VN26 - € 173.25  

unité 27 90 cm - Réf. VN27 - € 87.78 unité 

28 180 cm - Réf. VN28 - € 45.00 unité 

29 100 cm - Réf. VN29 - € 25.00 unité 

16 1m80 - Réf. VN16 - € 43.31 unité

17 1m80 - Réf. VN17 - € 30.43 unité

18 1m80 - Réf. VN18 - € 29.67 unité

19 1m80 - Réf. VN19 - € 27.42 unité

20 60 cm - Réf. VN20 - € 30.43 unité

21 60 cm - Réf. VN21 - € 23.52 unité

22 70 cm - Réf. VN22 - € 22.77 unité 
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30 GRAPPE CARTON PVC R/V 
35 x 60 cm - Réf. VN30 - € 9.99 unité 
13 x 24 cm - Réf. VN31 - € 4.29 unité

31 BOUTEILLE CARTON PVC R/V
19 x 68 cm -  Réf. VN32 - € 15.40 unité 

32 VERRE CARTON PVC R/V
18 x 47 cm -  Réf. VN33 - € 9.99 unité 

33 VERRE DE VIN EN ACRYLIQUE & PLASTIQUE
Ø12 x 22.5 cm -  Réf. VN34 - € 79.85 unité 

34 SACHET DE 36 FEUILLES DE VIGNE
10 à 13 cm -  Réf. VN35 - € 8.55 le sachet

35 BRANCHE DE FEUILLES DE VIGNE
105 cm -  Réf. VN38 - € 8.55 unité 

36 BRANCHE DE FEUILLES DE VIGNE
105 cm -  Réf. VN39 - € 8.55 unité 

37 BRANCHE DE FEUILLES DE VIGNE
60 cm -  Réf. VN40 - € 3.78 unité 

38 BRANCHE DE FEUILLES DE VIGNE
60 cm -  Réf. VN41 - € 3.78 unité 

39 BRANCHE DE FEUILLES DE VIGNE
60 cm -  Réf. VN42 - € 7.20 unité 

40 BRANCHE DE FEUILLES DE VIGNE
60 cm -  Réf. VN43 - € 7.20 unité 

41 BRANCHE DE FEUILLES DE VIGNE
80 cm -  Réf. VN44 - € 7.94 unité

42 SACHET DE 36 FEUILLES DE VIGNE
6 à 8 cm -  Réf. VN45 - € 8.06 le sachet 

43 SACHET DE 36 FEUILLES DE VIGNE
6 à 8 cm -  Réf. VN46 - € 8.06 le sachet 

51

52

53

54

55

44 SACHET DE 6 GRAPPES RAISIN LATEX BRILLANT
28 cm/90 grains -  Réf. VN47+n° - € 61.20 le sachet 

45 SACHET DE 6 GRAPPES RAISIN LATEX BRILLANT
16 cm/51 grains -  Réf. VN48+n° - € 37.46 le sachet 

46 GRAPPE LATEX BRILLANT
18 cm -  Réf. VN49+n° - € 9.45 unité

47 GRAPPE LATEX MAT
17 cm/42 grains -  Réf. VN50+n° - € 8.00 unité

48 GRAPPE LATEX MAT
25 cm/90 grains -  Réf. VN51+n° - € 17.64 unité

49 GRAPPE LATEX MAT
30 cm/115 grains -  Réf. VN52+n° - € 26.20 unité

50 GRAPPE LATEX MAT
45 cm/200 grains -  Réf. VN53+n° - € 43.16 unité

51 SARMENT DE VIGNE NATIRELLE
24x300 cm -  Réf. VN54 - € 22.70 unité

52 BOULE DE SARMENT DE VIGNE
Ø20 cm -  Réf. VN55 - € 12.65 unité

53 SACHET DE 30 BOULES EN SARMENT DE VIGNE 
Ø5 cm -  Réf. VN56 - € 27.80 unité

54 PIED DE VIGNE NATURELLE 
30/50 cm selon dispo -  Réf. VN57 - € 61.44 unité

55 SET DE 2 SUSPENSIONS RACINE 
100 cm vert olive  -  Réf. VN91- € 23.80 unité

33B COUPE EN ACRYLIQUE & PLASTIQUE
Ø5 x 24 cm -  Réf. VN33B - € 32.80 unité 



1 VÉRITABLE BOTTE DE PAILLE 7.5 KGS 
56 x 50 x 30 cm -  Réf. VN58 - € 37.40 unité

1

2

2 BOTTE DE BRINDILLES NATURELLES 
22 x 18 x 22 cm -  Réf. VN59 - € 20.48 unité

3

3 PETITE BOTTE DE PAILLE 
20 x 13 x 10 cm -  Réf. VN60 - € 11.80 unité 
25 x 15 x 14 cm -  Réf. VN61 - € 21.80 unité

4

4 FAGOT DE PAILLE NATURELLE 
Ø40 x 40 cm -  Réf. VN62 - € 79.75 unité 
Ø30 x 30 cm -  Réf. VN63 - € 67.25 unité 
Ø20 x 20 cm -  Réf. VN64 - € 32.25 unité

5

5 TAPIS DE PAILLE INTERIEUR/EXTERIEUR 
150 x 100 cm -  Réf. VN65 - € 59.80 unité

6 7

6 TAPIS DE RONDS DE BOIS 
200 x 90 cm/11.5 kg -  Réf. VN66 - € 198.00 unité

7 TAPIS D’OSIER INTERIEUR/EXTERIEUR 
150 x 50 cm -  Réf. VN67 - € 39.80 unité

8 TAPIS DE BRINDILLES NATURELLES 
100 x 15 cm -  Réf. VN68 - € 25.82 unité

9 FAGOT DE BLÉ 
60 x Ø7 cm -  Réf. VN69 - € 51.79 unité

9

10 FAGOT DE BLÉ 
30 x Ø11 cm -  Réf. VN70 - € 45.80 unité

10

11

11 ÉPI DE BLÉ 
170 cm -  Réf. VN71 - € 28.93 unité
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12 SACHET DE 20 CHATAIGNES 
Ø3.5 cm -  Réf. VN73 - € 15.18 unité

12

13

13 SACHET DE 12 BOLETS 
5/9 cm -  Réf. VN74 - € 15.18 unité

14

14 SACHET DE 12 CHAMPIGNONS 
5/10 cm -  Réf. VN75 - € 15.18 unité

15

15 SACHET DE 12 CHAMPIGNONS 
5/10 cm -  Réf. VN75 - € 15.18 unité

16

16 SACHET DE 8 CHAMPIGNONS
7/12 cm -  Réf. VN76 - € 17.45 unité

17

18 BOTTE DE CHAMPIGNONS
18 x 12 cm -  Réf. VN78 - € 28.80 unité

18

17 SACHET DE 3 CHAMPIGNONS 
7/10 cm -  Réf. VN77 - € 21.80 unité

19 BOÎTE DE 12 GROUPES DE CHAMPIGNONS 
8 cm -  Réf. VN79 - € 36.50 unité

20 BOÎTE DE 10 CHAMPIGNONS
4/9 cm -  Réf. VN80 - € 15.20 unité

21 SACHET DE 16 CHÂTAIGNE
3 cm -  Réf. VN84 - € 12.98 unité

22 SACHET DE 80 GLANDS
2 cm -  Réf. VN85 - € 16.20 unité

23 SACHET DE 85 GR D’ÉCORCES DE BOIS
Réf. VN86 - € 5.95 unité

24 SACHET DE 1 KG DE MOUSSE NATURELLE
Réf. VN87 - € 41.38 unité

25 PLAQUE DE MOUSSE 
30 x 30 cm -  Réf. VN88 - € 4.85 unité

26 SACHET DE 100 GR DE MOUSSE NATURELLE
Réf. VN89 - € 11.80 unité

27 PLAQUE DE BRINDILLES 
50 x 50 cm -  Réf. VN90 - € 27.05 unité

19

20
21

22
23

24

25 26

27

28

28 BOULE DE MOUSSE 
Ø18 cm -  Réf. VN92 - € 33.07 unité 
Ø28 cm -  Réf. VN93 - € 71.77 unité



38 CHAMPIGNON
20 x 15 x H 25 cm -  Réf. VN104 - € 27.10 unité

38

39 CHAMPIGNON
15 x 12 x H 17 cm  -  Réf. VN105 - € 13.10 unité

40 CHAMPIGNON
10 x 8 x H 10 cm -  Réf. VN106 - € 5.17 unité

41 CHAMPIGNON
15 x 12 x H 17 cm -  Réf. VN107 - € 13.10 unité

30
31

33

34

35 36

37

29 CÈPE
Ø5 x 11 cm -  Réf. VN93 - € 19.80 unité 
Ø5.5 x 8.5 cm -  Réf. VN94 - € 19.00 unité 
Ø4.5 x 7 cm -  Réf. VN95 - € 15.00 unité 

30 LOT DE 2 CHAMPIGNONS
6/12 cm -  Réf. VN96 - € 13.28 unité

31 CHAMPIGNON
25 cm -  Réf. VN97 - € 17.88 unité

32 CHAMPIGNON
25 cm -  Réf. VN98 - € 30.99 unité

33 CHAMPIGNON
35 x 27 cm -  Réf. VN99 - € 65.10 unité

34 SET DE 2 CHAMPIGNONS
20/27 cm -  Réf. VN100 - € 83.79 unité

35 CHAMPIGNON
40 x 30 cm -  Réf. VN101 - € 65.10 unité

36 CHAMPIGNON
Ø15 x 16 cm -  Réf. VN102 - € 16.80 unité

37 CHAMPIGNON
Ø12 x 12.5 cm -  Réf. VN103 - € 9.12 unité

29

41

42

42 CHAMPIGNON
15 x 12 x H 17 cm -  Réf. VN108 - € 13.10 unité

43 CHAMPIGNON
18 x 14 x H 24 cm -  Réf. VN109 - € 28.10 unité

43

44 CHAMPIGNON
40 cm  -  Réf. VN110 - € 41.45 unité

39

40

32

44

45

45 CHAMPIGNON
18 cm -  Réf. VN111 - € 11.95 unité

18

D
éc

o
 a

u
to

m
n

e



19

46

46 GUIRLANDE FEUILLES XXL 
220 x Ø25/40 cm -  Réf. VN112 - € 69.80 unité

47

47 GUIRLANDE FEUILLES 
180 cm - Réf. VN113 - € 42.00 unité

48

48 GUIRLANDE FEUILLES AUTOMNE 
180 cm - Réf. VN114 - € 61.20 unité

49

49 GUIRLANDE D’AVOINE EN PLASTIQUE 
180 cm - Réf. VN115 - € 76.60 unité

50

50 GUIRLANDE D’ÉRABLE 
180 cm - Réf. VN116 - € 34.98 unité

51

51 GUIRLANDE D’AUTOMNE EN PAPIER
175 cm/feuilles 20 cm - Réf. VN117 - € 15.80 unité

52

52 GUIRLANDE D’AUTOMNE  
200 cm - Réf. VN118 - € 29.85 unité

53

53 GUIRLANDE DE FEUILLES D’ÉRABLE
180 cm - Réf. VN119 - € 29.80 unité

54

54 GUIRLANDE DE FEUILLES D’ÉRABLE
150 cm - Réf. VN120 - € 27.60 unité

55

55 GUIRLANDE DE FEUILLES D’ÉRABLE
Ø20 x 180 cm - Réf. VN121 - € 14.80 unité

56 BRANCHE DE BOULEAU 
130 cm - Réf. VN122 - € 34.88 unité

57

56

57 BRANCHE D’ÉRABLE 
50 x 80 cm - Réf. VN123 - € 9.34 unité

58

58 BRANCHE D’ÉRABLE 
70 cm - Réf. VN124 - € 9.75 unité

59 BRANCHE D’ÉRABLE 
90 cm - Réf. VN125 - € 13.80 unité

59

60 SACHET DE 50 FEUILLES D’ÉRABLE 
7/11 cm - Réf. VN126 - € 30.99 unité

60

61 SACHET DE 50 FEUILLES D’ÉRABLE 
13 cm  - Réf. VN127 - € 19.80 unité

62 LOT DE 3 FEUILLES XXL 
40 cm  - Réf. VN128 - € 35.20 unité

62

63

63 LOT DE 3 FEUILLES XXL 
80 cm  - Réf. VN126 - € 41.40 unité

61
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1 CHARETTE EN BOIS 
98 x 43 x 21 cm  - Réf. VN127 - € 177.30 unité 
stock de 20 pièces, cet article ne sera plus livrable

1

2

2 PONT EN BOIS 
120 x 40 x 40 cm - Réf. VN128 - € 167.30 unité

3

3 BROUETTE EN BOIS 
46 x 138 cm - Réf. VN129 - € 145.42 unité

4

4 PETITE BROUETTE EN BOIS 
63 x 25 x H 30 cm - Réf. VN130 -  € 46.60 unité

5 ROUE DE CHARIOT EN BOIS 
Ø70 cm - Réf. VN131 -  € 72.50 unité

6

6 BROUETTE EN BOIS DE BOULEAU 
43 x 14 x 18 cm - Réf. VN132 -  € 36.40 unité

7 SET DE 3 SEAUX EN BOIS 
41x32 cm/35x28 cm/29x24 cm - Réf. VN133 -  € 148.88 unité

8 SET DE 3 TONNEAUX EN BOIS 
40x45 cm/28x40 cm/21x30 cm - Réf. VN134 -  € 148.88 unité

9 SET DE 3 AUGES EN BOIS
60x39x21 cm/50x34x19 cm/40x28x16 cm - Réf. VN135 -  € 202.60 unité

10 CUVE OVALE EN BOIS 
38 x 21 x H 15 cm - Réf. VN136 -  € 25.15 unité 
44 x 25 x H 18 cm - Réf. VN137 -  € 31.25 unité

11 TONNEAU EN BOIS
60 x 45 cm - Réf. VN138 -  € 322.60 unité

11

12

14

15

22
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5 7

8

9

10

12 TONNEAU EN BOIS
95 x Ø70 cm/50 kgs - Réf. VN139 -  € 596.00 unité

13 DEMI TONNEAU EN BOIS
94 x Ø70 cm/23 kg - Réf. VN140 -  € 498.00 unité

14 CAISSE EN BOIS DE BOULEAU
30 x 20 x 11 cm - Réf. VN141 -  € 30.99 unité

15 CHAISE EN BOIS DE BOULEAU
27 x 15 x 18 cm - Réf. VN142 -  € 20.60 unité

16

16 CAISSE DE VIN EN BOIS
46 X 31 X 25 cm - Réf. VN143 -  € 45.00 unité

17

17 SET DE 3 CAISSES EN BOIS 
55x34x30 cm/50x29x27 cm/45x24x24 cm - Réf. VN144 -  € 112.05 unité

18 CAISSE DE VIN EN BOIS
45 x 30 x 25 cm - Réf. VN145 -  € 21.05 unité

18

19 CAISSE DE VIN EN BOIS
45 x 30 x 25 cm - Réf. VN146 -  € 23.66 unité

19

20 SET DE 2 CAISSES «ARDOISE»
24 x 25 x 37 cm/25 x 30 x 46 cm - Réf. VN147 -  € 119.80 unité

20

21

21 SET DE 3 CAISSES EN BOIS
47x38x13 cm/40x33x12 cm/34x28x11 cm - Réf. VN148 -  € 64.45 unité

22 PRÉSENTOIR TOIT EN BOIS
H 100 x 60 cm - Réf. VN149 -  € 169.80 unité



23 PANIER OSIER
Ø37 x 28 cm - Réf. VN150 -  € 35.76 unité

23

24 PANIER OSIER
Ø43 x 26 cm - Réf. VN151 -  € 40.58 unité

24

25 PANIER OSIER
Ø26 x 24 cm - Réf. VN152 -  € 23.78 unité

25

26 PANIER OSIER
H 26 x 48 x 15 cm - Réf. VN153 -  € 35.60 unité

26

27 PANIER OSIER
H 46 x 80 x 26 cm - Réf. VN154 -  € 71.95 unité

27

28

28 SET DE 3 HOTTES EN OSIER
45 cm à 60 cm - Réf. VN155 -  € 53.85 unité

29

29 TREILLIS EN BAMBOU NATUREL EXTENSIBLE
60 x 150 cm - Réf. VN156 -  € 74.75 unité

3130

30 CLAUSTRAS DE LIERRE
60 x 160 cm - Réf. VN157 -  € 26.45 unité

31 CLAUSTRAS DE LIERRE
80 x 180 cm - Réf. VN158 -  € 52.25 unité

32

32 CLOTURE DE BOULEAU
H 60 cm, socle béton 40x8 cm 
Réf. VN159 -  € 87.40 unité

22
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33

33 GUIRLANDE DE LIERRE
Ø15 x 200 cm - Réf. VN160 -  € 17.40 unité

34 FONTAINE DE LIERRE
130 cm - Réf. VN161 -  € 47.60  unité

35 34

35 GUIRLANDE  DE LIERRE
190 cm - Réf. VN162 -  € 15.85  unité

36 FONTAINE DE LIERRE
60 cm - Réf. VN163 -  € 25.80  unité

37

37 FONTAINE DE LIERRE
80 cm - Réf. VN164 -  € 29.80  unité

36

38 GUIRLANDE DE LIERRE FEUILLES XL
160 cm, feuilles 20 cm - Réf. VN165 -  € 49.80 unité

39 38

40

41

42

44

45

46

47

43

39 GUIRLANDE DE BOULEAU
180 cm - Réf. VN166 -  € 37.05 unité

40 BRANCHE DE BOULEAU
130 cm - Réf. VN167 -  € 37.05 unité

41 ÉCUREUIL
H 25 x 15 cm - Réf. VN168 -  € 24.75 unité

42 LOT DE 2 HÉRISSONS
17 x 10 cm - Réf. VN169 -  € 37.50 unité

43 HÉRISSON
15 cm - Réf. VN170 -  € 13.75 unité

44 LOT DE 3 MARCASSINS EN RÉSINE
14 x 9 cm - Réf. VN171 -  € 41.40 unité

45 LOT DE 3 MARCASSINS
25 x 15 cm - Réf. VN172 -  € 64.75 unité

46 SANGLIER
40 x 25 cm - Réf. VN173 -  € 55.80 unité

47 SANGLIER
55 x 35 cm - Réf. VN174 -  € 125.80 unité



1 GUIRLANDE DE DÉCORS CARTON R/V
22 x 300 cm - Réf. VN175 -  € 8.35 unité

1

4

3

2

2 GUIRLANDE DE DÉCORS CARTON R/V
22 x 300 cm - Réf. VN176 -  € 8.35 unité

3 GUIRLANDE DE DÉCORS CARTON R/V
28 x 165 cm - Réf. VN177 -  € 8.35 unité

4 GUIRLANDE DE DÉCORS CARTON R/V
28 x 165 cm - Réf. VN178 -  € 8.35 unité

5 EVENTAIL PAPIER & CARTON Ø60 CM
décor carton recto - Réf. VN179 -  € 9.40 unité 
décor carton r/v - Réf. VN180 -  € 12.25 unité

5

6 87 9 10

6 SUSPENSION CARTON R/V
65 x 28 cm - Réf. VN181 -  € 4.80 unité

7 SUSPENSION CARTON R/V
15 x 65 cm - Réf. VN182 -  € 4.80 unité

8 SUSPENSION CARTON R/V
15 x 60 cm - Réf. VN183 -  € 4.80 unité

9 SUSPENSION CARTON R/V
15 x 60 cm - Réf. VN184 -  € 4.80 unité

10 SUSPENSION CARTON R/V
15 x 50 cm - Réf. VN185 -  € 4.80 unité

24
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11 BALLON OPAQUE NEUTRE 
Ø30/34 cm - Réf. VN186 + n° -  € 8.70 le sachet de 100 
Ø100 cm - Réf. VN187 + n° -  € 44.76 le sachet de 10
(vendu par sachet de même couleur)

12 BALLON MÉTALLIQUE NACRÉ NEUTRE 
Ø30 cm - Réf. VN188 + n° -  € 10.59 le sachet de 100 
Ø100 cm - Réf. VN189 + n° -  € 51.68 le sachet de 10
(vendu par sachet de même couleur)

07 fuchsia06 tilleul05 bordeaux04 lilas03 violet02 prairie 08 blanc

11

01 vert

01 vert07 fuchsia06 tilleul05 bordeaux04 lilas03 violet02 prairie 08 blanc

09 rouge

09 rouge

12

11 argent10 or 12 vert empire

11

12

13

13 BALLON IMPRIMÉ UNE FACE BORDEAUX 
Ø30/34 cm - Réf. VN190 -  € 25.50 le sachet de 100

14 SACHET DE 10 CLIPS À BALLON
Réf. VN191 -  € 5.90 unité

15

15 GONFLEUR ÉLECTRIQUE ÉCO
Réf. VN192 -  € 119.99 unité

16

16 TIGES BALLON PLASTIQUE BLANC 
sachet de 100 - Réf. VN193 -  € 19.80 unité 
carton de 500 - Réf. VN194 -  € 99.93 unité

17

17 GONFLEUR ÉLECTRIQUE 220V
Réf. VN195 -  € 230.00 unité

14



5

01 lilas 05 ciel03 bleu02 jaune 07 vert06 rouge

3 TISSU COTON CITY M1, 175 GR/M² 
1m50 x 15 m - Réf. VN200 + n° -  € 178.50 le rlx 
1m50 x 30 m - Réf. VN201 + n° -  € 345.00 le rlx

2 TISSU COTON IMPRIMÉ UNE FACE, 266 GR/M² 
1m40 x 10 m - Réf. VN198 + n° -  € 178.00 le rlx 
1m40 x 30 m - Réf. VN199 + n° -  € 474.00 le rlx

1 TISSU IMPRESSION NUMÉRIQUE M1, 120 GR/M² 
1m50 x 15 m - Réf. VN196 + n° -  € 184.50 le rlx 
1m50 x 30 m - Réf. VN197 + n° -  € 369.00 le rlx

4 BLISTER TISSU IMPRESSION NUMÉRIQUE 120 GR/M² 
1m50 x 2m50 - Réf. VN202 + n° -  € 22.40 le blister

5 TISSU COTON VIVHY 160 GR/M² - 1M40 X 30M
non ignifugé 
Gros carreaux - Réf. VN203 + n° -  € 222.45 le rlx 
Petits carreaux - Réf. VN204 + n° -  € 222.45 le rlx 
ignifugé 
Gros carreaux - Réf. VN205 + n° -  € 267.95 le rlx 
Petits carreaux - Réf. VN206 + n° -  € 267.95 le rlx

01 raisin 02 paille 06 bois05 herbe04 feuilles03 lierre

1 11 111

07 bois 08 pavés 09 briques

1 11

01 naturel 02 gris

2 2

01 feuilles 02 osier tressé

4

01 rouge 02 beige

3 3

6 7

6 CACHE PALETTE IMPRIMÉ BRIQUES 
15 cm x 50m - Réf. VN207 - € 33.40 le rlx 
60 cm x 50m - Réf. VN208 - € 127.80 le rlx

7 CACHE PALETTE IMPRIMÉ BOIS 
15 cm x 50m - Réf. VN209 - € 33.40 le rlx 
60 cm x 50m - Réf. VN210 - € 127.80 le rlx

26

D
éc

o
 c

o
n

so
, t

is
su

s 
&

 p
v

c



27

8 LACKFOLIE IGNIFUGÉE 240 GR/M² 
1m30 x 30m (2x15m) - Réf. VN211 + n° - € 67.95 le rlx

19 lie de vin 20 bordo 21 azur 22 marine 23 canard 24 pétrole 25 brun 27 camel26 marron

01 rouge 02 soleil 03 orange 04 gazon 05 bio 06 vert f. 07 tilleul 09 framboise08 fuchsia

10 gris cl. 11 gris 12 gris f. 13 blanc 14 noir 15 écru 16 beige 18 violet17 lilas

8

9 TOILE DE JUTE NATUREL 310 GR/M², 1M30 X 30M
non ignifugée - Réf. VN212 - € 96.00 le rlx 
ignifugée - Réf. VN213 - € 139.80 le rlx

10 TOILE DE JUTE COULEUR 310 GR/M², 1M30 X 30M 
non ignifugée - Réf. VN214 + n° - € 211.80 le rlx 
ignifugée - Réf. VN215 + n° -  € 246.60 le rlx

9

02 rouge 03 jaune 04 maïs 05 orange 06 anis 07 beige 08 camel 10 lie de vin09 marron01 pavot

12 noir 13 écru 14 bleu 15 gris cl. 16 gris f. 17 pré 18 gazon11 vert 19 fougère 20 bordeaux

10

10

11 TISSU VOILE IGNIFUGÉ 17 GR/M² 
1m55 x 30m - Réf. VN216+n° - € 211.05 le rlx 

12 TISSU CHOPIN, VELOURS  IGNIFUGÉ 240 GR/M²
1m50 x 15m - Réf. VN217 + n° - € 187.43 le rlx 
1m50 x 30m - Réf. VN218 + n° - € 374.85 le rlx 

01 bordo 05 noir04 écru03 rouge02 fuchsia 07 violet06 olive

12

13

01 écru 02 bordeaux 04 marron03 jaune 05 violet 06 noir 07 rouge

11

01 orange 02 blanc 03 jaune 04 bordo 05 vert 07 fuchsia 09 rouge 10 bleu 11 lie de vin

11

13
TISSU VELOURS ÉLÉGANCE IGNIFUGÉ 145 GR/M² 
1m50 x 30m - Réf. VN219 + n° - € 244.44  le rlx 

14
PVC IMPRIMÉ 1 FACE (NAPPE) 355 GR/M² 
1m40 x 20m - Réf. VN220 + n° - € 108.00 le rlx 

01 rondins 02 bois

14

04 plancher 
brun

03 plancher
bleuté 

141414



1 MOQUETTE AIGUILLETÉE PLATE FILMÉE, 
CLASSÉE AU FEU BFL-S1 
envers imprégné, fibres 100% synthétique 
poids total 300 gr/m², pose avec double face
1 x 20m (mini 4 rlx) - Réf. VN221 + n° - € 92.00 le rlx 
2 x 10m (mini 2 rlx) - Réf. VN222 + n° - € 92.00 le rlx 
2 x 40m - Réf. VN223 + n° - € 248.00 le rlx 
2 x 30m - Réf. VN224 + n° - € 210.00 le rlx

01 nude 02 noir 03 tomate

04 fuchsia 05 framboise 06 pétunia

08 bleuet 09 bleu royal 10 gazon

11 pré 12 vert 13 vert foncé

14 rouge brique 15 théâtre 16 bordeaux

17 lie de vin 18 violet 19 tulipe

osez la tendance, alliance 
de la moquette imprimée 

bouchons et de la 
moquette unie n° 19 tulipe

1

2 MOQUETTE IMPRIMÉE, CLASSÉE AU FEU BFL-S1 
envers imprégné, fibres 100% synthétiques, poids total 400 gr/m², pose avec double face 
1m50 x 10m - Réf. VN225 + n° - € 165.00 le rlx 
1m50 x 30m - Réf. VN226 + n° - € 495.00 le rlx 
2m x 30m - Réf. VN227+ n° - € 660.00 le rlx

2

2 1

03 herbe

2

01 pavés

22

05 bouchons

2

04 sisal

2

02 pavés06 bois 07 bois

2 22
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3 NOUVEAU : PERSONNALISEZ VOTRE MOQUETTE
moquette imprimée pour toutes vos opérations... 
selon fichier(s) fourni(s) par vos soins format photoshop ou illustrator
nous vous proposons également les modèles ci-dessus conçus en exclusivité pour COULEUR & VOLUME
1m50 x 15m - Réf. VN228 - € 348.75 le rlx
également en coupons de 1m50 x 3m (minimum de 17 coupons) - réf. VN229 - € 78.00 le coupon

modèle 1 modèle 2 modèle 3

3 3 3

4 MOQUETTE IMPRIMÉE, CLASSÉE AU FEU BFL-S1 
épaisseur env. 3mm
1m x 15m - Réf. VN230 + n° - € 186.00 le rlx 
2m x 15m - Réf. VN231 + n° - € 354.00 le rlx 
1m x 15m - Réf. VN232 + n° - € 372.00 le rlx 
2m x 30m - Réf. VN233 + n° - € 708.00 le rlx

4 44

003001 002

5

5 DOUBLE FACE TOILÉ
assure une excellente fixation des moquettes sur tous supports (secs) intérieurs/extérieurs 
50 mm x 25m - Réf. VN234 - € 15.70 le rlx

modèle 4

3



6 REVÊTEMENT DE SOL PVC IMPRIMÉ, CLASSÉ AU FEU BFL-S1
2m x 15m - Réf. VN235 + n° - € 537.80 le rlx 
2m x 30m - Réf. VN236 + n° - € 998.00 le rlx

7 REVÊTEMENT DE SOL PVC UNI CLASSÉ AU FEU BFL-S1
2m x 15m - Réf. VN237 + n° - € 424.65 le rlx 

01 herbe 03 pavés beiges02 paille

04 terre sèche 06 pavés gris05 terre sèche

6

6

01 rouge 03 gris foncé02 gris clair 05 jaune04 noir

06 orange 08 fuchsia07 pomme 09 bleu

7

8

7

08 fuchsia07 pomme 09 bleu

01 rouge 03 gris foncé02 gris clair 05 jaune04 noir

11 gazon10 bordeaux

06 orange

12 lie de vin

8

8 REVÊTEMENT DE SOL PVC UNI CLASSÉ AU FEU BFL-S1 
2m x 30m - Réf. VN238 + n° - € 606.00 le rlx 

9 REVÊTEMENT DE SOL PVC «VINTAGE» CLASSÉ AU FEU BFL-S1
2m x 30m - Réf. VN239 + n° - € 606.00 le rlx 

9

concept vintage, style rétro 01 Oak brown 04 Meleze  brun03 meleze beige02 Meleze gris
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10 REVÊTEMENT DE SOL PVC «ILLUSION» CLASSÉ AU FEU BFL-S1 
2m x 30m - Réf. VN240 + n° - € 606.00 le rlx 

10

concept Illusion, 
aspect béton ciré

01 polish marron 02 polish gris

04 polish brun03 polish gris cl.

01 till gris 02 till beige

03 till brun 04 till noiraspect carreaux de 
ciments années 60

11

11 REVÊTEMENT DE SOL PVC «ANNÉES 60» CLASSÉ AU FEU BFL-S1 
2m x 30m - Réf. VN241 + n° - € 606.00 le rlx 

12 REVÊTEMENT DE SOL PVC «ESSENTIELS» CLASSÉ AU FEU BFL-S1 
2m x 30m - Réf. VN242 + n° - € 606.00 le rlx 

13 REVÊTEMENT DE SOL PVC «VERSAILLES» CLASSÉ AU FEU BFL-S1 
2m x 25m - Réf. VN243 + n° - € 697.00 le rlx 

N’hésitez pas 
à demander le 
catalogue SOLS 

PVC 2017

concept Eternel, 
style traditionnel

01 Oak beige 05 Oak gris04 Oak blanc03 Oak naturel02 Oak saumon 06 Oak gris f.

07 Exo blanc 11 Exo brun f.10 Exo brun09 Exo beige08 Exo naturel 12 Exo noir

Classique style 
château

01 versailles gris

02 versailles beige

13

concept Nature, les bois naturels

01 Farm beige

02 Farm gris

03 Farm brun

01 Wood beige

02 Wood gris

03 Wood brun

14

14 REVÊTEMENT DE SOL PVC «VERSAILLES» CLASSÉ AU FEU BFL-S1 
2m x 30m - Réf. VN244 + n° - € 606.00 le rlx 
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Votre contact : Valérie
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